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 3.2.3 HodŶoĐeŶí pilíře pro přízŶiǀé žiǀotŶí prostředí  Při hodŶoĐeŶí eŶǀironŵeŶtálŶího pilíře ďǇlǇ posuzoǀáŶǇ iŶdikátorǇ hodŶotíĐí podíl lesa, koefiĐieŶt ekologiĐké staďilitǇ, ochranu ǀodŶíĐh zdrojů, přírodǇ a půdǇ, úroǀeň 
zpraĐoǀáŶí pozeŵkoǀýĐh úpraǀ, kǀalitu oǀzduší a ŵíru rozčleŶěŶí krajiŶǇ. 
Podíl lesa 

IŶdikátor ǀǇjadřuje podíl ploĐhǇ lesa k Đelkoǀé ǀýŵěře hodŶoĐeŶého úzeŵí. Je ukazatelem pro hodŶoĐeŶí eǆisteŶĐe přírodŶího zdroje – lesa a ohrožeŶosti produkčŶího 
poteŶĐiálu úzeŵí ;dřeǀoͿ, půsoďeŶí ŵiŵoprodukčŶíĐh fuŶkĐí lesa, přírodŶí kǀalitǇ prostředí, 
čistotǇ oǀzduší i rekreačŶího poteŶĐiálu úzeŵí. Předstaǀuje úzeŵí s Ŷízkou úroǀŶí 
průďěžŶého oǀliǀŶěŶí zásaheŵ čloǀěka a ǀǇšší staŶoǀištŶí hodŶotou pro biotu. 

IŶdikátor Ŷijak ŶehodŶotí kǀalitu lesŶího porostu. ČástečŶě se překrýǀá s koefiĐieŶteŵ ekologiĐké staďilitǇ, se kterýŵ ďude ǀelŵi silŶě koreloǀat. 
KoefiĐieŶt ekologiĐké staďilitǇ 

KoefiĐieŶt ekologiĐké staďilitǇ ǀǇjadřuje podíl ekologiĐkǇ přízŶiǀýĐh ploch (ekologicky 
staďilŶíĐhͿ a ploĐh ekologiĐkǇ ŶestaďilŶíĐh, které „zatěžují“ žiǀotŶí prostředí. Podle 
koefiĐieŶtu ekologiĐké staďilitǇ se dá úzeŵí hodŶotit s ohledeŵ Ŷa ŶarušeŶost úzeŵí a tíŵ 
Ŷapř. ǀǇšší ŶutŶosti iŶǀestiĐ do protierozŶíĐh opatřeŶí atp. Jde o koŵpleǆŶí ukazatel pro 
hodŶoĐeŶí ekologiĐké staďilitǇ krajiŶǇ a stupŶě urďaŶizaĐe prostředí. Může Ŷepříŵo indikovat estetickou hodnotu krajiny. 

VýzŶaŵ koefiĐieŶtu ekologiĐké staďilitǇ spočíǀá zejŵéŶa ǀ jeho eǆaktŶosti ǀǇjádřeŶí a dlouhodoďé časoǀé řadě hodŶoĐeŶí. VǇšší ǀǇpoǀídajíĐí hodŶotu ŵá Ŷapříklad koefiĐieŶt 
stupŶě ekologiĐké staďilitǇ, hodŶoĐeŶý při zpraĐoǀáŶí geŶerelů úzeŵŶíĐh sǇstéŵů 
ekologiĐké staďilitǇ. TeŶto koefiĐieŶt je ǀšak zatížeŶ suďjektiǀitou hodŶoĐeŶí zpraĐoǀatelů a v ráŵĐi zpraĐoǀáŶí nebyl ǀždǇ ǀǇjádřeŶ Ŷa úzeŵí oďĐe. Proďléŵeŵ je u iŶdikátoru přesŶost 
ǀstupŶíĐh dat z ČSÚ, resp. jejiĐh půǀod. Data jsou odǀozoǀáŶa z druhu pozeŵků uǀedeŶýĐh v katastru Ŷeŵoǀitostí a Ŷeŵusí ďýt ǀe ǀšeĐh případeĐh přesŶá a aktuálŶí. Je oďeĐŶě zŶáŵý fakt, že ŵŶoho pozeŵků je ǀ KN ǀedeŶo pod jiŶýŵ druheŵ, Ŷež je toŵu ǀe skutečŶosti. 

VǇhodŶoĐeŶí iŶdikátorů podílu lesa a koefiĐieŶtu ekologiĐké staďilitǇ 
VýzŶaŵŶý podíl lesa (ŵapoǀý ǀýstup Eϭ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitolǇ ϯ.Ϯ.ϯ.) tak ŵají oblasti 
oďĐí Ŷa Šuŵpersku a JeseŶiĐku, ŵŶohdǇ se jedŶá i o tři čtǀrtiŶǇ zalesŶěŶí jejiĐh úzeŵí. 
VýzŶaŵŶě zalesŶěŶá úzeŵí jsou dále ǀ kopĐoǀitýĐh částeĐh kraje, tedǇ zejŵéŶa oďĐe 
)áďřežské a HaŶušoǀiĐké ǀrĐhoǀiŶǇ, DrahaŶské ǀrĐhoǀiŶǇ a také Nízkého JeseŶíku a OderskýĐh ǀrĐhů. Naopak ǀelŵi ŵálo Ŷeďo ǀůďeĐ zalesŶěŶýŵ úzeŵíŵ jsou Ŷíže položeŶé 
zeŵědělské oďlasti HaŶé zejŵéŶa Ŷa Prostějoǀsku, OloŵouĐku a Přeroǀsku s pokračoǀáŶíŵ 
Ŷa ǀýĐhod přes Moraǀskou ďráŶu Ŷa HraŶiĐko a Ŷa seǀer HorŶoŵoraǀskýŵ úǀaleŵ na UŶičoǀsko. S iŶdikátoreŵ podílu lesa úzĐe souǀisí iŶdikátor koefiĐieŶtu ekologiĐké stability (ŵapoǀý ǀýstup EϮ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitolǇ ϯ.Ϯ.ϯ.), který potǀrzuje a do zŶačŶé ŵírǇ také 
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kopíruje hodŶoĐeŶí lesŶíĐh ploĐh. Ještě ǀíĐe je zde uŵoĐŶěŶo kladŶé hodŶoĐeŶí Šuŵperska a zároǀeň rozšiřuje hůře hodŶoĐeŶou oďlast Ŷa jihu kraje. 
Podíl půd ϭ. a Ϯ. třídǇ oĐhraŶǇ 

JedŶá se o ǀǇjádřeŶí podílu ploĐhǇ prǀŶíĐh dǀou tříd oĐhraŶǇ půdŶího foŶdu na Đelkoǀé rozloze oďĐe. Hodnotí se bonita půdǇ jako ŶeoďŶoǀitelŶého přírodŶího zdroje. 
IŶdikátor Ŷerozlišuje ďoŶitŶí ĐeŶŶost ϭ. a Ϯ. třídǇ ŵezi seďou, Ŷezohledňuje také 

růzŶou ĐeŶŶost ostatŶíĐh tříd. Úzeŵí OloŵouĐkého kraje je zŶačŶě odlišŶé Ŷa seǀeru, kde 
přeǀládají horské oďlasti JeseŶíků a jejiĐh zalesŶěŶé ploĐhǇ a Ŷaopak Ŷa jihu, kde s rozkládá 
zeŵědělská krajiŶa úrodŶé HaŶé a ǀelké ploĐhǇ ĐhráŶěŶýĐh půd. Proto iŶdikátor půd ϭ. a Ϯ. 
třídǇ oĐhraŶǇ doplňuje i iŶdikátor podílu lesa. 

VǇhodŶoĐeŶí 
Jak ďǇlo ǀýše uǀedeŶo, ǀýzŶaŵŶé ploĐhǇ lesa doplňují také ǀýzŶaŵŶé ploĐhǇ ĐhráŶěŶýĐh 
úrodŶýĐh půd (ŵapoǀý ǀýstup Eϯ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitolǇ ϯ.Ϯ.ϯ.). Ty jsou přítoŵŶé 
předeǀšíŵ ǀ jižŶíĐh oďlasteĐh kraje, tedǇ Ŷa Prostějoǀsku ;ďez DrahaŶské ǀrĐhoǀiŶǇͿ, 
OloŵouĐku, Přeroǀsku a dále Ŷa ǀýĐhod přes Moraǀskou ďráŶu až Ŷa HraŶiĐko a zároǀeň na seǀer přes UŶičoǀsko, Litoǀelsko k MohleŶiĐi a )áďřehu. Velké ploĐhǇ ĐhráŶěŶýĐh půd 
jsou také Ŷa Šuŵpersku podél DesŶé. NejĐeŶŶější půdǇ Ŷaopak ĐhǇďí Ŷa JeseŶiĐku, a to i přes 
zdejší VidŶaǀskou ŶížiŶu, ǀ seǀerŶí části Šuŵperska, dále Ŷa DrahaŶské ǀrĐhoǀiŶě a v ŶaǀazujíĐí )áďřežské ǀrĐhoǀiŶě a dále a ǀ jižŶíĐh okrajíĐh LipŶiĐka a HraŶiĐka. Velŵi ŵálo 
Ŷeďo žádŶé ĐhráŶěŶé půdǇ Ŷejsou aŶi ǀ ĐeŶtrálŶí části ŠterŶďerska. 
Stupeň realizaĐe pozeŵkoǀýĐh úpraǀ 

HodŶotí se, zda ǀůďeĐ a ǀ jaké fázi je zpracováŶí pozemkovýĐh úpraǀ Ŷa úzeŵí oďĐe. Pozemkové úpraǀǇ ŵají ǀýzŶaŵ na realizaci společŶýĐh zařízeŶí ;řešeŶí eroze, ekologiĐké 
staďilitǇ úzeŵí, zadržeŶí ǀodǇ ǀ krajiŶě a prostupŶosti úzeŵíͿ. 

IŶdikátor zohledňuje hruďý přehled o připraǀoǀaŶýĐh pozeŵkoǀýĐh úpraǀáĐh.  
VǇhodŶoĐeŶí 

Rozlehlé ploĐhǇ ďez ekologiĐkǇ staďilŶíĐh prǀků ŵohou řešit růzŶé druhǇ pozeŵkoǀýĐh úpraǀ (ŵapoǀý ǀýstup Eϰ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitolǇ ϯ.Ϯ.ϯ.). NejǀíĐe jiĐh je zrealizoǀaŶýĐh na Prostějoǀsku, KoŶiĐku, ǀýĐhodě Přeroǀska a Ŷa HraŶiĐku či UŶičoǀsku. V rozpraĐoǀaŶéŵ 
staǀu je dále ŵŶoho KPÚ Ŷa ŠterŶďersku, Šuŵpersku a Přeroǀsku. S žádŶýŵi pozeŵkoǀýŵi 
úpraǀaŵi se Ŷepočítá ǀe ǀětšiŶě oďĐí Ŷa OloŵouĐku, ǀ ĐeŶtrálŶí a ǀýĐhodŶí části 
Prostějoǀska, jihozápadě a jihoǀýĐhodě Přeroǀska, ǀ jihoǀýĐhodŶí části HraŶiĐka a dála na Litovelsku a v oblasti )áďřežské ǀrĐhoǀiŶǇ. 
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Podíl páseŵ oĐhraŶǇ ǀod 
HodŶotí se proĐeŶto úzeŵí oďĐe, jež se ŶaĐhází ǀ oĐhraŶŶéŵ pásŵu ǀodŶího zdroje, 

oĐhraŶŶéŵ pásŵu léčiǀého zdroje Ŷeďo ĐhráŶěŶé oďlasti přirozeŶé akuŵulaĐe ǀod. 
VǇjadřuje podíl úzeŵí s oĐhraŶou ǀodŶíĐh zdrojů na rozloze obce. 

JedŶá se o dlouhodoďě staďilizoǀaŶý iŶdikátor, hodŶoĐeŶǇ jsou relatiǀŶě staďilŶí 
prǀkǇ oĐhraŶǇ ǀodŶíĐh zdrojů. HodŶotǇ iŶdikátoru jsou příŵo sǀázáŶǇ s aktuálŶí datoǀou 
ǀrstǀou ÚAP. Rizikeŵ hodŶoĐeŶí tohoto iŶdikátoru je rozdílŶost ŵezi úzeŵŶíŵ rozsaheŵ 
oĐhraŶŶého pásŵa ǀodŶího zdroje Ŷeďo CHOPAV a jeho ǀǇdatŶosti ;ǀýzŶaŵuͿ. V případě 
ǀětšího úzeŵŶího rozsahu pásŵa Ŷa ǀýŵěře oďĐe a Ŷižší ǀǇdatŶosti zdroje je ŶutŶo teŶto 
fakt při eŵpiriĐkéŵ posouzeŶí zohledŶit a jeho ǀýzŶaŵ eliŵiŶoǀat. VyhodnoĐeŶí Z hlediska ǀodŶíĐh zdrojů (ŵapoǀý ǀýstup Eϱ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitolǇ ϯ.Ϯ.ϯ.) je ŶejǀýzŶaŵŶější oďlast JeseŶíků Ŷa Šuŵpersku a části JeseŶiĐka, dále oďlasti ǀodŶíĐh zdrojů 
podél MoraǀǇ, zejŵéŶa jižŶě a seǀerŶě od OloŵouĐe, dále oďlast podél Roŵže od Prostějoǀa 
do KoŶiĐe a ŶakoŶeĐ ŵeŶší lokalita jižŶě od HraŶiĐ. Oďlastmi téŵěř Ŷeďo úplŶě ďez ǀodŶíĐh 
zdrojů jsou rozsáhlá oďlast od osǇ ŠterŶďerk – Olomouc - Přeroǀ sŵěreŵ Ŷa ǀýĐhod kraj, 
dále jižŶí část Prostějoǀska, Prostějoǀsko-Litovelsko-KoŶiĐké poŵezí, jižŶí část HaŶušoǀiĐké 
ǀrĐhoǀiŶǇ, západŶí část )áďřežska, seǀerŶí část UŶičoǀska a ŶakoŶeĐ seǀerŶí část JeseŶiĐka. 
Podíl ploĐh oĐhraŶǇ přírodǇ Hodnoceno je proĐeŶto ǀýŵěrǇ úzeŵí oďĐe, jež je součástí zǀláště ĐhráŶěŶého úzeŵí 
;ŶárodŶího parku, CHKO, přírodŶí paŵátkǇ, přírodŶí rezerǀaĐe, ŶárodŶí přírodŶí paŵátkǇ 
Ŷeďo ŶárodŶí přírodŶí rezerǀaĐeͿ, přírodŶího parku Ŷeďo lokalit Natura ϮϬϬϬ ;eǀropskǇ 
ǀýzŶaŵŶá lokalita Ŷeďo ptačí oďlastͿ. V OloŵouĐkéŵ kraji se ŶeǀǇskǇtuje ŶárodŶí park, tudíž 
zahrŶutí tohoto jeǀu do ǀýpočtu ŶeŶí releǀaŶtŶí. IŶdikátor ǀǇjadřuje podíl ĐhráŶěŶého úzeŵí na rozloze obce. 

Také teŶto iŶdikátor je dlouhodoďě staďilizoǀaŶý s hodŶoĐeŶí relatiǀŶě staďilŶích prvků oĐhraŶǇ přírodǇ ǀ čase. HodŶotǇ iŶdikátoru jsou příŵo sǀázáŶǇ s datoǀou ǀrstǀou 
Rizikeŵ hodŶoĐeŶí tohoto iŶdikátoru je hodŶoĐeŶí adŵiŶistratiǀŶě ĐhráŶěŶého úzeŵí ďez 
údajů o jeho ǀýǀoji a kǀalitě ǀ čase. Při hodŶoĐeŶí eŶǀiroŶŵeŶtálŶího pilíře je ŶutŶo 
zohledŶit i kǀalitǇ jiŶýĐh přírodŶíĐh prǀků či mozaikovitost ploch. 

VǇhodŶoĐeŶí Nejǀětší ĐhráŶěŶé přírodŶí plochy (ŵapoǀý ǀýstup Eϲ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitoly 3.2.3.) se rozkládají opět Ŷa Šuŵpersku a JeseŶiĐku, a to zejŵéŶa ǀ ráŵĐi CHKO 
JeseŶíkǇ. Další CHKO Litoǀelské Poŵoraǀí tǀoří osu podél raŵeŶ řekǇ MoraǀǇ ŵezi OloŵouĐí 
přes Litoǀel k MohelŶiĐi. Vliǀeŵ toho, že se rozkládá Ŷa poŵezí Ŷěkolika oďĐí, ǀe ǀýsledkáĐh 
jeho ǀýzŶaŵ poŶěkud zaŶiká. Dalšíŵi ǀýzŶaŵŶýŵi oďlastŵi ĐhráŶěŶého úzeŵí jsou přírodŶí 
parkǇ BřeziŶa Ŷa seǀerozápadě )áďřežska, SoǀiŶeĐko seǀeroǀýĐhodŶě od UŶičoǀa, Údolí 
BǇstřice, Kladecko v seǀerŶí části KoŶiĐka a Terezské údolí a Velký Kosíř Ŷa Prostějoǀsko-
OloŵouĐkéŵ poŵezí. )ďǇtek kraje ŵá ǀelŵi ŵalé ploĐhǇ ĐhráŶěŶé přírodǇ, rozsáhlé ploĐhǇ 
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ďez oĐhraŶǇ jsou zejŵéŶa Ŷa jihu kraje: Prostějoǀsko, Přeroǀsko, Lipnicko a Hranicko a dále 
oďlast ŵezi UŶičoǀeŵ a Šuŵperkeŵ, příp. seǀerŶí část Jesenicka. 
Kǀalita oǀzduší – koŶĐeŶtraĐe praĐhoǀýĐh částiĐ PMϭϬ 

IŶdikátor ǀǇĐhází z průŵěrŶé koŶĐeŶtraĐe praĐhoǀýĐh částiĐ PMϭϬ za pětileté 
oďdoďí. OrigiŶálŶím zdrojem dat jsou ďodoǀá ŵěřeŶí, ze kterýĐh ČHMÚ poŵoĐí iŶterpolaĐe 
ǀǇtǀáří spojitý rastr, který ŶásledŶě přepočítáǀá do kiloŵetroǀé gridoǀé sítě. PraĐhoǀé 
částiĐe ǀ oǀzduší zŶaŵeŶají zdraǀotŶí riziko pro populaci, způsoďují respiračŶí oďtíže obyvatel a dlouhodoďé ǀǇstaǀoǀáŶí čloǀěka zǀýšeŶýŵ koŶĐeŶtraĐíŵ polétaǀýĐh částiĐ prachu v oǀzduší ŵůže ǀést k ǀážŶýŵ zdraǀotŶíŵ proďléŵůŵ. V průďěhu zpraĐoǀáŶí při přepočtu Ŷa oďeĐ je proǀáděŶo ŵodeloǀáŶí Ŷa již 
přepočteŶýĐh dateĐh, Đož ŵůže zŶaŵeŶat ǀǇšší ŵíru ŶepřesŶosti a případŶé odĐhǇlkǇ. Kvalita oǀzduší je oǀliǀňoǀáŶa řadou dalšíĐh jeǀů a prǀků. Pro přesŶější a koŵpleǆŶější 
hodŶoĐeŶí kǀalitǇ oǀzduší je ǀhodŶé ǀǇužít dalšíĐh sledoǀaŶýĐh dat ČHMÚ, koŶkrétŶě pro úzeŵí OloŵouĐkého kraje je další ǀýzŶaŵŶou ǀeličiŶou koŶĐeŶtraĐe ďeŶzo a pyrenu. Pro takové koŵpleǆŶí hodŶoĐeŶí lze použít staŶoǀeŶé oďlastí se zhoršeŶou kǀalitou oǀzduší. 
EkologiĐká fragŵeŶtaĐe ŶezastaǀěŶého úzeŵí 

TeŶto iŶdikátor je sǇŶtetiĐkým ukazatelem, který ǀǇjadřuje ŵíru rozčleŶěŶí úzeŵí 
čloǀěkeŵ, ǀǇtǀořeŶýŵi dělíĐíŵi prǀkǇ, předeǀšíŵ liŶioǀýŵi staǀďaŵi dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ. Jde o ukazatel staďilitǇ ďiodiǀerzitǇ, ŶarušeŶí staŶoǀišť a kǀalitǇ urďaŶizoǀaŶého prostředí. 
Při zǀýšeŶé fragŵeŶtaĐi doĐhází k děleŶí přírodŶíĐh lokalit s ǀýskǇteŵ speĐifiĐkýĐh druhů 
rostliŶ a žiǀočiĐhů, ŶásledŶá geŶetiĐká izolaĐe a segŵeŶtaĐe staŶoǀišť ohrožuje přežití 
ĐitliǀějšíĐh druhů. Pro ŵigrujíĐí žiǀočiĐhǇ zŶaŵeŶá ǀǇsoká fragŵeŶtaĐe úzeŵí existenci 
ďariér. 

Rizikeŵ hodŶoĐeŶí ŵůže ďýt suďjektiǀŶost ŶastaǀeŶí ǀah. FragŵeŶtaĐe je hodŶoĐeŶa 
pouze hustotou ďariér, Ŷikoliǀ ǀelikostŶí heterogeŶitou ŶefragŵeŶtoǀaŶýĐh krajiŶŶýĐh 
plošek. 

VǇhodŶoĐeŶí iŶdikátorů kǀalitǇ oǀzduší a ekologiĐké fragŵeŶtaĐe krajiŶǇ Dle kvality oǀzduší (ŵapoǀý ǀýstup Eϳ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitolǇ ϯ.Ϯ.ϯ.) lze zřetelŶě 
rozdělit kraj Ŷa oďlast s nejčistšíŵ oǀzdušíŵ Ŷa seǀeru ;JeseŶiĐko, Šuŵpersko Ŷad 
ŠuŵperkeŵͿ a jihozápadě ;DrahaŶská ǀrĐhoǀiŶaͿ a s nejǀětšíŵ zŶečištěŶíŵ Ŷa jihu (od Prostějoǀa Ŷa ǀýĐhod přes OloŵouĐ, Přeroǀ a Đelou Moraǀskou ďráŶou. Jde o dopraǀŶě a hospodářskǇ ŶejǀǇtížeŶější oďlast kraje a toŵu odpoǀídajíĐí zatížeŶí oǀzduší praĐhoǀýŵi 
částiĐeŵi. ŠpatŶě hodŶoĐeŶou kǀalitu oǀzduší ŵá také oďlast Šuŵperka a )áďřeha. Z dopraǀou souǀisejíĐí ukazatel fragŵeŶtaĐe krajiŶǇ (ŵapoǀý ǀýstup Eϴ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitoly 3.2.3.) poté iŶdikuje podoďŶé a zpřesŶěŶé ǀýsledkǇ Đo do dopraǀŶího ǀǇtížeŶí 
krajiŶǇ. Ukazují se oďlasti přírodŶího rázu, tedǇ ŵálo rozděleŶé krajiŶǇ liŶioǀýŵi staǀďaŵi. 
Nejlepší hodŶoĐeŶí ǀ toŵto ohledu ŵá oďlast DrahaŶské a )áďřežské ǀrĐhoǀiŶǇ, ale také 
)áďřežsko-Mohelnicko-UŶičoǀské poŵezí a poŵezŶí oďlasti Přeroǀska, Lipnicka a Hranicka, a to v pásu od TršiĐka po hraŶiĐi se )líŶskýŵ krajeŵ. Naopak ŶejǀíĐe fragŵeŶtoǀaŶá krajiŶa 
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a Ŷejhůře hodŶoĐeŶé oďlasti jsou podél hlaǀŶíĐh dopraǀŶíĐh tepeŶ, zejŵéŶa podél dálŶiĐ D46, D35, D1, I/44 a I/55.   
VýsledkǇ hodŶoĐeŶí pilíře pro přízŶiǀé žiǀotŶí prostředí 

HodŶoĐeŶí přírodŶího pilíře dle ORP je zŶázorŶěŶo na ŵapoǀéŵ ǀýstupu Eϵ ;ǀložeŶ na konec kapitoly 3.2.3.). 
Velŵi ǀǇhoǀujíĐí a ǀǇhoǀujíĐí podŵíŶkǇ pro přízŶiǀé žiǀotŶí prostředí ǀ OlomouĐkéŵ 

kraji jsou předeǀšíŵ ǀ oďlasteĐh JeseŶiĐka a Šuŵperska, Drahaské ǀrĐhoǀiŶǇ Ŷa KoŶiĐku a v oďlasteĐh Nízkého JeseŶíku. KladŶě hodŶoĐeŶá jsou také úzeŵí Ŷa poŵezí MohelŶiĐka, 
)áďřežska a UŶičoǀska, Ŷa seǀeru )áďřežska a ǀ oďlasti Litoǀelského Poŵoraǀí. 

Úzeŵí s ŶeǀǇhoǀujíĐíŵi podŵíŶkaŵi žiǀotŶího prostředí ďǇla rozděleŶa do čtǇř 
oďlastí: E1 – Prostějoǀsko, OloŵouĐko a Moraǀská ďráŶa 

Úzeŵí UŶičoǀska, Litoǀelska, OloŵouĐka, Prostějoǀska a Přeroǀska je ǀázáŶo Ŷa ǀelké 
ploĐhǇ zeŵědělské půdǇ, proďíhá zde iŶteŶziǀŶí zeŵědělská čiŶŶost a v jejíŵ důsledku zde s ǀýjiŵkou Litoǀelského Poŵoraǀí, ĐhǇďí prǀkǇ, které tǀoří kostru ekologiĐké staďilitǇ.  
)ejŵéŶa OloŵouĐko, Prostějoǀsko, Přeroǀsko jsou ŶaǀíĐ protkáŶa dopraǀŶíŵi tepŶaŵi 
ŵeziŶárodŶího ǀýzŶaŵu. StejŶě tak oďlast Moraǀské ďráŶǇ, která ďǇla dříǀe iŶteŶziǀŶě 
zeŵědělskǇ ǀǇužíǀaŶá a ŶǇŶí je ǀýrazŶě protkáŶa liŶioǀýŵi staǀďaŵi. Oďlast Prostějoǀska, 
OloŵouĐka, Přeroǀska a Moraǀské ďráŶǇ je tedǇ ŶejǀýzŶaŵŶější ŶegatiǀŶě hodŶoĐeŶou 
oďlastí. Vzhledeŵ k Ŷárůstu dopraǀǇ a ďudoǀáŶí Ŷoǀé dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ, iŶteŶzifikaĐi 
zeŵědělstǀí, suďurďaŶizaĐi zázeŵí ǀelkýĐh ŵěst a dalšíŵ faktorůŵ z ŶegatiǀŶíŵ ǀliǀeŵ na žiǀotŶí prostředí Ŷelze ǀ Ŷejďližšíŵ oďdoďí očekáǀat zlepšeŶí hodŶoĐeŶí pilíře pro žiǀotŶí 
prostředí ǀ této oďlasti. E2 – VýĐhodŶí část KoŶiĐka 

Další ŶegatiǀŶí oďlastí je ǀýĐhodŶí KoŶiĐko, kde je ŶakuŵuloǀáŶo ǀíĐero ŶegatiǀŶíĐh 
hodŶoĐeŶí. ChǇďí zde jakékoliǀ prǀkǇ oĐhraŶǇ, Ŷerealizují se pozeŵkoǀé úpraǀǇ, lesŶí ploĐhǇ 
Ŷejsou ŵalé, ale Ŷijak ǀýrazŶé, tedǇ aŶi koefiĐieŶt ekologiĐké staďilitǇ zde ŶeŶí příliš doďře 
hodŶoĐeŶ. Oďlast ŵá Ŷa druhou straŶu čistý ǀzduĐh a koŵpaktŶí krajiŶu ďez fragŵeŶtaĐe 
dopraǀou. Oďlast je Đelá poŵěrŶě staďilizoǀaŶá ǀe sǀýĐh ŶegatiǀeĐh, ale ǀzhledeŵ k jejich 
ǀelkéŵu ŵŶožstǀí Ŷelze ǀǇloučit jejiĐh další zhoršoǀáŶí.  E3 - Poŵezí Šuŵperska, )áďřežska a UŶičoǀska 

Oďlasti ŵezi Šuŵperkeŵ, )áďřeheŵ a UŶičoǀeŵ ĐhǇďí oĐhraŶa přírodǇ a ǀodŶí 
zdroje, kǀalita oǀzduší je zde průŵěrŶá a Ŷerealizují se zde pozeŵkoǀé úpraǀǇ. KǀalitŶí 
ĐhráŶěŶé půdǇ jsou pouze Ŷa jihu oďlasti. Na druhou straŶu je zde poŵěrŶě dost lesŶíĐh 
ploĐh a ŵalá fragŵeŶtaĐe krajiŶǇ. KoefiĐieŶt ekologiĐké staďilitǇ je lepší uprostřed oďlasti, na seǀerŶíŵ a jižŶíŵ okraji úzeŵí přeǀládá ŶegatiǀŶí hodŶoĐeŶí. Celkoǀě se tedǇ jedŶá o oblast, s ŵírŶě ŶeǀǇhoǀujíĐíŵ eŶǀiroŶŵeŶtálŶíŵ pilířeŵ, Ŷa druhou straŶu Ŷejsou zde 
jedŶozŶačŶé předpokladǇ ke zhoršoǀáŶí. E4 – VidŶaǀská ŶížiŶa 
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Oďlast VidŶaǀské ŶížiŶǇ Ŷeŵá ǀýzŶaŵŶé ploĐhǇ lesa, tedǇ aŶi koefiĐieŶt ekologiĐké 
staďilitǇ zde ŶeŶí příliš pozitiǀŶě hodŶoĐeŶ. Jsou zde přeǀážŶě zeŵědělské půdǇ, ŶiĐŵéŶě 
Ŷižší kǀalitǇ a tedǇ ďez oĐhraŶǇ. ChǇďí oĐhraŶa přírodǇ i ǀodŶí zdroje. KoŵpleǆŶí pozeŵkoǀé 
úpraǀǇ jsou realizoǀaŶé Ŷeďo rozpraĐoǀaŶé jeŶ Ŷa ŵalé části úzeŵí, Ŷěkde se aŶi ŶepláŶují. 
Úzeŵí ŵá kǀalitŶí oǀzduší a ŶeŶí rozděleŶé dopraǀŶíŵi staǀďaŵi. PodoďŶě jako Ŷa KoŶiĐku 
je zde staǀ staďilizoǀaŶý, Ŷa druhou straŶu je zde ale předpoklad pro ŵírŶé zlepšeŶí po 
dokoŶčeŶí pláŶoǀaŶýĐh pozeŵkoǀýĐh úpraǀ.
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INDIKÁTOR PILÍŘE PRO PŘÍZNIVÉ PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ

Zdroj dat: ÚAP Olomouckého kraje, duben 2017
Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.
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5. AKTUALIZACE ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH PODKLADŮ OLOMOUCKÉHO KRAJE
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KOEFICIENT EKOLOGICKÉ STABILITY
INDIKÁTOR PILÍŘE PRO PŘÍZNIVÉ PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ

Zdroj dat: ČSÚ, prosinec 2015
Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

Koeficient ekologické stability

bodové hodnocení: [index]

5b: 3,01 a více

4b: 1,51 – 3,00

3b: 0,71 – 1,50

2b: 0,31 – 0,70

1b: 0,30 a méně

nehodnocená obec

Definice:
Koeficient ekologické stability vyjadřuje podíl ekologicky 
příznivých ploch (ekologicky stabilních) a ploch ekologicky 
nestabilních, které „zatěžují“ životní prostředí. Podle koeficientu 
ekologické stability se dá území hodnotit s ohledem na narušenost 
území a tím např. vyšší nutnosti investic do protierozních opatření
atp.

Váha:
0,10

5. AKTUALIZACE ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH PODKLADŮ OLOMOUCKÉHO KRAJE

v. ú. Libavá
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PODÍL PŮD 1. A 2. TŘÍDY OCHRANY
INDIKÁTOR PILÍŘE PRO PŘÍZNIVÉ PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ

Zdroj dat: ÚAP Olomouckého kraje, duben 2017
Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

Podíl půd 1. a 2. třídy ochrany

bodové hodnocení: [%]

5b: 80,01 a více

4b: 60,01 – 80,00

3b: 30,01 – 60,00

2b: 15,01 – 30,00

1b: 15,00 a méně

nehodnocená obec

Definice:
Ohodnocení bonitní cennosti zemědělského půdního fondu 
na základě tříd ochrany půdy. Procentní podíl součtu ploch 
zemědělského půdního fondu s 1. a 2. třídou ochrany na celkové 
výměře zemědělského půdního fondu

Váha:
0,15

5. AKTUALIZACE ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH PODKLADŮ OLOMOUCKÉHO KRAJE

v. ú. Libavá

E3



55 5 5
G5

5 5
55

5
5

5
3

2

2

4 2

1

1

3

1
3

1

3 1

1

5
5

4

1

1

1

3

3

3

4

3

5

1

1

41

1

2

1

1

2

1

5

5

1

1

1

1

5

5

5

1

5

5

5
5

5

5

1

1

4

3

5

2

1

5

1

3

4

3
5

11

1

2

1 3

1

4

4

3

1

5

1

1

4
1

1

3

1

1

3

1

1

5

3

1

2

3

3

2

4

2

1

1

1

3
3

3

2

1

1

3

2

3

3

5

1
11

1

1

2

2

5

5

1

5

2 2

1

1

1

1

5

4

1

1

5

2

1

5

5

2

2

55

1

1

1

5

2

1

3
3

1

1

1

5

2

5

1

2

3

1

1
3

5

1

1

1

2

1

2

1

1

5

1

3

1

4

4
1

1

15

1

1

3

4

1
1

2

1

4

1

2

1

5

1

1

1

5

4

2
2

4

5

5

1

2

1

3

1

1
5

1

3

5
5

5

1

1

4

1 2

3

3

5
3

1

5

3

4

5

1

15

1
1

2

5

3

1

1

5

1

1
1

3

1

1

1

4

1

2

4

4

1

1

2

1

2

3

4 4

4

4

2

1

1

5

1

5

34

5

1

1

5

1
1

5

1

3
4

1

1
2

1

5

5

4

1

1

5

5

5

4

1

1

3

4

1

3

1

2
1

3

1

1

3

1

4

1

5

1

1
1

3

3

5

4

1

1

1

1

1

1 5

4

1

5

1

5

1

1

1

1

2

13

5

3

5

2

1

4

3

1

1

3

5 4

5

1

4

3

1

1

5

3

5

5

34

3

2

3

1

1

1

1

2

2 2
3

3

4

3

1

5

1

1
3

1

4
4 1

1

5

1

4

1

1

5

4

11
1

1

1

1

1
4

1

3

53

5

1

3

4

5

5

Přerov

Prostějov
Lipník n. B.

Hranice

Olomouc
Konice

Litovel
Šternberk

Uničov
Mohelnice

Zábřeh

Šumperk

Jeseník

STUPEŇ REALIZACE POZEMKOVÝCH ÚPRAV
INDIKÁTOR PILÍŘE PRO PŘÍZNIVÉ PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ

Zdroj dat: Ministerstvo zemědělství ČR, duben 2017
Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

Definice:Zpracované nebo zahájené pozemkové úpravy na území obce.
Váha:0,10

5. AKTUALIZACE ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH PODKLADŮ OLOMOUCKÉHO KRAJE

v. ú. Libavá

Stupeň realizace pozemkových úprav

bodové hodnocení: [popis]

5b: realizováné KPÚ 

4b: rozpracováné KPÚ

3b: schválené KPÚ

2b: rozpracované nebo realizované JPÚ

nehodnocená obec

1b: nejsou realizované, rozpracované
nebo schválené PÚ
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PODÍL PÁSEM OCHRANY VOD
INDIKÁTOR PILÍŘE PRO PŘÍZNIVÉ PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ

Zdroj dat: ÚAP Olomouckého kraje, duben 2017
Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

Podíl pásem ochrany vod

bodové hodnocení: [%]

5b: 75,01 a více

4b: 25,01 – 75,00

3b: 5,01 – 25,00

2b: 0,01 – 5,00

1b: 0

nehodnocená obec

Definice:
Procento území obce, jež se nachází v ochranném pásmu 
vodního zdroje, ochranném pásmu léčivého zdroje nebo chráněné 
oblasti přirozené akumulace vod.

Váha:
0,15

5. AKTUALIZACE ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH PODKLADŮ OLOMOUCKÉHO KRAJE
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PODÍL PLOCH OCHRANY PŘÍRODY
INDIKÁTOR PILÍŘE PRO PŘÍZNIVÉ PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ

Zdroj dat: ÚAP Olomouckého kraje, duben 2017
Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

Podíl ploch ochrany přírody

bodové hodnocení: [%]

5b: 70,01 a více

4b: 40,01 – 70,00

3b: 5,01 – 40,00

2b: 0,01 – 5,00

1b: 0

nehodnocená obec

Definice:
Procento výměry území obce, jež je součástí zvláště chráněného 
území (národního parku, CHKO, přírodní památky, přírodní 
rezervace nebo národní přírodní památky nebo národní přírodní 
rezervace) přírodního parku nebo lokalit Natura 2000 (evropsky 
významná lokalita nebo ptačí oblast). V Olomouckém kraji 
se nevyskytuje národní park, tudíž zahrnutí tohoto jevu do výpočtu
není relevantní. 

Váha:
0,15
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KVALITA OVZDUŠÍ - KONCENTRACE PRACHOVÝCH ČÁSTIC PM10
INDIKÁTOR PILÍŘE PRO PŘÍZNIVÉ PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ

Zdroj dat: ČHMÚ, 2011-2015
Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

Kvalita ovzduší - koncentrace prach. částic PM10

bodové hodnocení: [ug/m3]

5b: 20,00 a méně

4b: 20,01 – 22,00

3b: 22,01 – 24,00

2b: 24,01 – 27,00

1b: 27,01 a více

nehodnocená obec

Definice:
Průměrná koncentrace prachových částic PM10 za pětileté 
období.

Váha:
0,15
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EKOLOGICKÁ FRAGMENTACE NEZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ
INDIKÁTOR PILÍŘE PRO PŘÍZNIVÉ PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ

Zdroj dat: ArcČR500, říjen 2016
Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

Ekologická fragmentace nezastavěného území

bodové hodnocení: [km/km2]

5b: 0

4b: 0,01 – 0,50

3b: 0,51 – 1,00

2b: 1,01 – 1,50

1b: 1,51 a více

nehodnocená obec

Definice:
Syntetický ukazatel, který vyjadřuje míru rozčlenění území 
člověkem vytvořenými dělícími prvky, především liniovými 
stavbami dopravní infrastruktury. Vážená délka bariér 
v nezastavěném území v km ve vztahu k celkové výměře 
nezastavěného území obce v km2. Délka bariér se násobí 4x 
u dálnic a rychlostních komunikací se 6 pruhy, 3x u silnic I. třídy, 
dálnic a rychlostních komunikací se 4 pruhy, 2x u silnic I. třídy 
s méně než 4 pruhy a 1x u silnice II. třídy.

Váha:
0,10
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PILÍŘ PRO PŘÍZNIVÉ PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ

Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

kategorie: [bodové hodnocení]

velmi vyhovující: 3,16 a více

vyhovující: 2,86 – 3,15

spíše vyhovující: 2,56 – 2,85

spíše nevyhovující: 2,36 – 2,55

nevyhovující: 2,01 – 2,35

velmi nevyhovující: 2,00 a méně

nehodnocená obec

Definice:
Vážený průměr vstupních indikátorů:
Podíl pásem ochrany vod – váha 0,15
Podíl ploch ochrany přírody – váha 0,15
Kvalita ovzduší – koncentrace prachových částic PM10 – váha 0,15
Ekologická fragmentace nezastavěného území – váha 0,10
Koeficient ekologické stability – váha 0,10
Podíl lesa – váha 0,10
Podíl půd 1. a 2. třídy ochrany – váha 0,15
Stupeň realizace pozemkových úprav – váha 0,10

5. AKTUALIZACE ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH PODKLADŮ OLOMOUCKÉHO KRAJE 

v. ú. Libavá
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 3.2.4 HodŶoĐeŶí ǀýsledŶé  
Celkoǀé ǀǇhodŶoĐeŶí ǀǇǀážeŶosti ǀztahů dle ÚAP OloŵouĐkého kraje 

Dle Đelkoǀého hodŶoĐeŶí podŵíŶek udržitelŶého rozǀoje poŵoĐí iŶdikátorů a zařazeŶí oďĐí do kategorií dle ŵetodikǇ MMR (ŵapoǀý ǀýstup Cϭ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitoly 3.2.4.) lze ǀǇsledoǀat, že ǀ seǀerŶí části kraje a Ŷa jeho ǀýĐhodŶíĐh a západŶíĐh 
okrajíĐh přeǀládají přízŶiǀé podŵíŶkǇ pro žiǀotŶí prostředí. Naopak Ŷa jihu se oďeĐŶě daří 
spíše hospodářstǀí, práǀě Ŷa úkor krajiŶǇ a žiǀotŶího prostředí. 

Pás oďĐí podél osǇ Prostějoǀ – Olomouc – LipŶík Ŷ. B. – HraŶiĐe je ĐharakteristiĐkýŵ propojeŶí přízŶiǀýĐh podŵíŶek pro hospodářský a soĐiálŶí pilíř, sĐhází práǀě podŵíŶkǇ pro 
kǀalitŶí žiǀotŶí prostředí. Na jihu Prostějoǀska, dále roztroušeŶě přes Přeroǀsko a po okrajoǀýĐh částeĐh HraŶiĐka jsou přízŶiǀé podŵíŶkǇ pouze pro hospodářský pilíř 
udržitelŶého rozǀoje. Naopak kategorie s koŵďiŶaĐí přízŶiǀýĐh podŵíŶek pro 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶí a hospodářský pilíř lze vysledovat na jihu Přeroǀska, západě Prostějoǀska a přes DrahaŶskou ǀrĐhoǀiŶu až po )áďřežskou ǀrĐhoǀiŶu Ŷa MohelŶiĐku. StejŶé podŵíŶkǇ 
jsou také Ŷa poŵezí Šuŵperska a JeseŶiĐka. KoŵďiŶaĐí přízŶiǀýĐh podŵíŶek pro soĐiálŶí a eŶǀiroŶŵeŶtálŶí pilíř je ĐharakteristiĐká oďlast koleŵ Šuŵperka a )áďřehu a dále ŵeŶší 
oďlast západě od ŠterŶďerka. Velŵi ojediŶělýŵ jeǀeŵ je úzeŵí z přízŶiǀýŵi podŵíŶkaŵi pouze pro soĐiálŶí pilíř. 

KladŶě hodŶoĐeŶé ǀšeĐhŶǇ úzeŵŶí podŵíŶkǇ pro udržitelŶý rozǀoj, tedǇ soĐiálŶí, 
hospodářský i eŶǀiroŶŵeŶtálŶí pilíř, jsou v ĐeŶtrálŶí části kraje ǀ páse od seǀeru Prostějoǀa 
přes Litoǀelsko, seǀerŶí část OloŵouĐka po ŠterŶďerk a okolí. Nejlépe hodŶoĐeŶé jsou dále 
Ŷěkterá ǀětší ŵěsta, příp. jejiĐh okolí: Přeroǀ, Litoǀel, ŠterŶďerk, )áďřeh, Šuŵperk a JeseŶík. 

NeǀǇhoǀujíĐí podŵíŶkǇ pro udržitelŶý rozǀoj úzeŵí ǀe ǀšeĐh pilíříĐh lze ideŶtifikoǀat 
ǀe čtǇřeĐh ŵeŶšíĐh lokalitáĐh: - periferie Přeroǀska a Poŵezí s Lipenskem - oďlast ŵezi UŶičoǀeŵ, )áďřeheŵ a Šuŵperkeŵ - VidŶaǀská ŶížiŶa - oďlast ǀýĐhodŶě od KoŶiĐe  
PoroǀŶáŶí s Đelkoǀýŵ ǀǇhodŶoĐeŶíŵ ǀǇǀážeŶosti ǀztahů dle ÚAP oďĐí  Celkoǀé hodŶoĐeŶí udržitelŶého rozǀoje úzeŵí Ŷa základě ÚAP oďĐí z pohledu ORP (ŵapoǀý ǀýstup CϮ, ǀložeŶ Ŷa koŶeĐ kapitolǇ ϯ.Ϯ.ϯ.Ϳ odpoǀídá lokálŶíŵu Đharakteru 
zpraĐoǀáŶí a úzeŵí čleŶí podroďŶěji, ǀ koŶteǆtu spráǀŶí oďlasti příslušŶé oďĐe s rozšířeŶou 
půsoďŶostí. VýsledkǇ tak lze Đhápat jako zpřesŶěŶí krajského hodŶoĐeŶí.  )ákladŶí rozděleŶí kraje Ŷa přírodŶí Đharakter seǀerŶí části a hospodářský jih ǀǇplýǀá z hodŶoĐeŶí ORP také. OďeĐŶě jsou ǀšak ŵŶoheŵ přízŶiǀěji hodŶoĐeŶé hospodářské 
podŵíŶkǇ, Đož se projeǀuje ǀ Đelkoǀě pozitiǀŶějšíŵ hodŶoĐeŶíŵ seǀerŶí oďlasti 
OloŵouĐkého kraje, tedǇ Šuŵperska a JeseŶiĐka, to ǀšak Ŷeplatí o oďlasti DrahaŶské 
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vrchoviny, kde je treŶd opačŶý. VǇhodŶoĐeŶí dále lokalizoǀalo ŵŶoheŵ častěji a rozdroďeŶěji oďa eǆtréŵǇ hodŶoĐeŶí, tj. oďĐe se ǀšeŵi ǀǇhoǀujíĐíŵi pilíři Ŷeďo Ŷaopak se ǀšeŵi pilíři ŶeǀǇhoǀujíĐíŵi. Přitoŵ platí, že Ŷa úzeŵí každého ORP se takoǀé oďĐe 
ŶaĐházejí. TeŶto jeǀ je způsoďeŶ zejŵéŶa úzeŵŶíŵ faktoreŵ spráǀŶího oďǀodu ORP, pro 
který je ǀǇǀážeŶost ǀztahů hodŶoĐeŶa ǀ Đeléŵ rozsahu hodŶot. JedŶíŵ z Đílů je přitoŵ práǀě 
defiŶoǀáŶí Ŷejlépe a Ŷejhůře hodŶoĐeŶýĐh oďĐí tohoto úzeŵí.  Při poroǀŶáŶí oďou hodŶoĐeŶí je třeďa ďrát ǀ úǀahu Ŷěkolik dalšíĐh faktorů, které 
oǀliǀňují ǀýsledŶé hodŶotǇ. JedŶíŵ z ŶejdůležitějšíĐh je použitá ŵetoda hodŶoĐeŶí, která se 
ŵŶohdǇ ǀelŵi liší. )atíŵĐo Ŷěkterá ORP ǀǇĐházela při hodŶoĐeŶí z oďjektiǀŶího hodŶoĐeŶí, 
jiŶá použila suďjektiǀŶí ŵetodǇ Ŷeďo jejiĐh koŵďiŶaĐi. Liší se roǀŶěž použitá ǀstupŶí data či 
staŶoǀeŶí iŶterǀalů pro jejiĐh ďodoǀé ohodŶoĐeŶí. Dalšíŵ důležitýŵ faktoreŵ je časoǀý aspekt, v jehož důsledku ŵají ǀstupŶí data jiŶou časoǀou platnost a mohou se tak, mnohdy i ǀýzŶaŵŶě, lišit.   HodŶoĐeŶí ǀǇǀážeŶosti ǀztahů oďĐí a krajského hodŶoĐeŶí ďǇlo poroǀŶáŶo z ǀýše 
uǀedeŶýĐh důǀodů podle úzeŵŶího čleŶěŶí Ŷa spráǀŶí oďǀodǇ oďĐí s rozšířeŶou půsoďŶostí: ORP Hranice  Úzeŵí HraŶiĐka ďǇlo hodŶoĐeŶo ǀ Đelkoǀéŵ pohledu lépe v hodŶoĐeŶí ORP Ŷež v krajskéŵ, téŵěř Đelé úzeŵí ǀǇkazuje ǀǇhoǀujíĐí soĐiálŶí pilíř, který je zejŵéŶa ǀe ǀýĐhodŶí 
části úzeŵí hodŶoĐeŶ lépe. PodoďŶě lépe je ǀe stejŶé části hodŶoĐeŶ také hospodářský pilíř. 
Naopak žiǀotŶí prostředí u ŶěkterýĐh oďĐí Ŷa seǀeroǀýĐhodě ŶeďǇlo hodŶoĐeŶo jako 
ǀǇhoǀujíĐí. PozitiǀŶěji ďǇla hodŶoĐeŶa jižŶí část HraŶiĐka.  ORP JeseŶík  Na úzeŵí JeseŶiĐka ďǇla o pozŶáŶí lépe hodŶoĐeŶa oďlast seǀerŶě od JeseŶíku v oďlasti hospodářstǀí, oǀšeŵ Ŷa úkor žiǀotŶího prostředí. Hůře ďǇlǇ hodŶoĐeŶǇ oďĐe od 
Žuloǀé po VidŶaǀu, které ŶeďǇlǇ hodŶoĐeŶǇ pozitiǀŶě ǀ žádŶéŵ z pilířů. Dále přiďǇlǇ oďĐe 
hodŶoĐeŶé ǀe ǀšeĐh pilíříĐh pozitiǀŶě ;JaǀorŶík a MikuloǀiĐeͿ.  ORP Konice  Úzeŵí KoŶiĐka ďǇlo hodŶoĐeŶo ǀíĐe ŶegatiǀŶě Đo do ǀǇǀážeŶosti hospodářského 
pilíře. Naopak soĐiálŶí pilíř ǀǇkazuje lepší ǀýsledkǇ, zejŵéŶa ǀe ǀýĐhodŶíŵ okraji úzeŵí. 
NegatiǀŶí hodŶoĐeŶí ǀšeĐh pilířů dostalǇ tři oďĐe, Đož je o jedŶu oďeĐ ǀíĐe a zároǀeň jsou 
rozŵístěŶǇ po úzeŵí ǀíĐe roǀŶoŵěrŶě. 

ORP LipŶík Ŷad Bečǀou 
OďĐe Ŷa úzeŵí LipeŶska si oďeĐŶě spíše polepšily. SeǀerŶí část je praktiĐkǇ totožŶá, 

zŵěŶil se předeǀšíŵ jih úzeŵí. OďĐe se ďuď dostalǇ do Ŷejlepšího hodŶoĐeŶí Ŷeďo se z pozitiǀŶího hodŶoĐeŶí jedŶoho pilíře dostalǇ Ŷa pilíře dǀa.  ORP Litovel 
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Litoǀelsko ďǇlo hodŶoĐeŶo ŵŶoheŵ ǀíĐe kritiĐkǇ, a oproti krajskéŵu ǀǇhodŶoĐeŶí 
téŵěř ǀšeĐhŶǇ Ŷejlépe hodŶoĐeŶé oďĐe ztratilǇ. Na ǀýĐhodě to je předeǀšíŵ horší 
hospodářský pilíř, Ŷa západě úzeŵí pilíř žiǀotŶího prostředí Ŷeďo soudržŶosti obyvatel.  ORP Mohelnice  Z hodŶoĐeŶí MohelŶiĐka je patrŶé ŵožŶé odlišŶé zaŵěřeŶí ŵetodikǇ. PraktiĐkǇ Đelé 
úzeŵí je ĐharakteristiĐké lepšíŵ hodŶoĐeŶíŵ podle kraje ŶegatiǀŶího soĐiálŶího pilíře, 
Ŷaopak ŶeǀǇhoǀujíĐíŵ, podle kraje pozitiǀŶě hodŶoĐeŶýŵ pilířem pro žiǀotŶí prostřeŶí. ORP Olomouc 

Úzeŵí OloŵouĐka je Đelkoǀě hodŶoĐeŶo pozitiǀŶěji, zejŵéŶa oďĐe Ŷa jeho 
ǀýĐhodŶíŵ okraji ǀǇtǀořilǇ rozsáhlou koŵpaktŶí oďlast Ŷejlépe hodŶoĐeŶýĐh podŵíŶek 
rozǀoje úzeŵí. Dalšíŵ ĐharakteristiĐkýŵ rozdíleŵ je horší hodŶoĐeŶí hospodářského pilíře v oďlasti TršiĐka, oproti toŵu je zde pozitiǀŶě hodŶoĐeŶ pilíř žiǀotŶího prostředí.  ORP Prostějoǀ  Úzeŵí Prostějoǀska se ǀ oďou hodŶoĐeŶíĐh odlišuje poŵěrŶě heterogeŶŶě a téŵěř 
ǀždǇ je rozdíl pouze ǀ jedŶoŵ pilíři Ŷeďo ǀ záŵěŶě hodŶoĐeŶí dǀou pilířů Ŷaǀzájeŵ. PatrŶé 
jsou jeŶ dǀě ĐharakteristikǇ. PrǀŶí z ŶiĐh je podoďŶé hodŶoĐeŶí Prostějoǀa a oďlasti sŵěreŵ k OloŵouĐi a ŶegatiǀŶí hodŶoĐeŶí hospodářského pilíře Ŷa západŶíŵ okraji Prostějoǀska.   ORP Přeroǀ Jedna z ŶejǀýrazŶějšíĐh zŵěŶ Đharakteru ǀ hodŶoĐeŶí úzeŵí je patrŶá Ŷa Přeroǀsku. 
Oproti krajskéŵu Ŷejlepšíŵu hodŶoĐeŶí ĐhǇďí ŵěstu Přeroǀ ǀ případě ORP pozitiǀŶí 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶí pilíř. Naopak okolŶí oďĐe koleŵ Přeroǀa si polepšilǇ ŵŶohdǇ o dǀa pilíře a dostalǇ se do Ŷejlépe hodŶoĐeŶé kategorie. PodoďŶá situaĐe je ǀšak Ŷa periferiíĐh úzeŵí 
;ǀýĐhodŶí a západŶíͿ, která jsou v krajskýĐh hodŶoĐeŶíĐh ǀe ǀšeĐh pilíříĐh ŶegatiǀŶí. 

ORP ŠterŶďerk 
Úzeŵí ŠterŶďerska ďǇlo hodŶoĐeŶo ǀýrazŶě ŶegatiǀŶěji ǀ oďlasti ǀýĐhodŶě od 

ŠterŶďerka, kde je patrŶý shluk Ŷěkolika oďĐí s ŶeǀǇhoǀujíĐíŵi podŵíŶkami pro rozvoj ve ǀšeĐh pilíříĐh. Na západŶíŵ okraji úzeŵí ŶakoŶeĐ podle lokálŶího hodŶoĐeŶí sĐhází 
podŵíŶkǇ pro soudržŶost oďǇǀatel a zůstáǀá tak pozitiǀŶí přeǀážŶě jediŶý pilíř žiǀotŶího 
prostředí.  ORP Šuŵperk  Na Šuŵpersku ďǇl Ŷa přeǀážŶé ǀětšiŶě úzeŵí lépe hodŶoĐeŶ hospodářský pilíř, na jihu úzeŵí, ǀ okolí Šuŵperka, přitoŵ ŵŶohdǇ Ŷa úkor pilíře žiǀotŶího prostředí. TeŶ je 
krajeŵ hodŶoĐeŶý přeǀážŶě pozitiǀŶě.  ORP UŶičoǀ 
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 UŶičoǀsko je hodŶoĐeŶo ǀelŵi podoďŶě, pouze Ŷa seǀeru úzeŵí je lépe hodŶoĐeŶ 
pilíř pro hospodářský rozǀoj. VíĐe ŶegatiǀŶě je hodŶoĐeŶ pilíř pro žiǀotŶí prostředí, a to 
práǀě Ŷa seǀeru úzeŵí a dále Ŷa ǀýĐhodě od UŶičoǀa, kde tak ŶeŶí aŶi jedeŶ pilíř hodŶoĐeŶ 
pozitiǀŶě. 

ORP )áďřeh  )áďřežsko je oďeĐŶě hodŶoĐeŶo ŵŶoheŵ pozitiǀŶěji a koleŵ ŵěsta )áďřeh se tak 
ǀǇtǀořil shluk oďĐí s pozitiǀŶíŵ hodŶoĐeŶí ǀšeĐh tří pilířů. Také ǀ oďlasti ǀýĐhodŶího okraje 
úzeŵí, která je ǀ krajskéŵ hodŶoĐeŶí ǀǇŵezeŶa naopak jako jedna z ŶegatiǀŶíĐh oďlastí kraje, se oďjeǀilǇ hŶed dǀě oďĐe s Ŷejlepšíŵ hodŶoĐeŶíŵ. OďeĐŶě lze říĐi, že za zlepšeŶíŵ 
;zejŵéŶa ǀ okolí )áďřehuͿ stojí pozitiǀŶější hodŶoĐeŶí hospodářského pilíře.  



Symbol
Soudržnost 

společenství ob. 
v území

Hospodářský 
rozvoj

Příznivé přírodní 
prostředí

+ + +

- + +

+ - +

+ + -

- - +

- + -

+ - -

- - -

55 5 5
G5

5 5
55

5
5

5

Přerov

Prostějov
Lipník n. B. Hranice

Olomouc
Konice

Litovel
Šternberk

Uničov
Mohelnice

Zábřeh

Šumperk

Jeseník

CELKOVÉ VYHODNOCENÍ

Celkové vyhodnocení

Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

Definice:
Celkové vyhodnocení vznikne kombinací kladných a záporných 
hodnot v jednotlivých pilíř. Každá kombinace kladných a 
záporných hodnot napříč všemi pilíři má svoji vlastní kategorii.
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CELKOVÉ VYHODNOCENÍ DLE ÚAP ORP

Celkové vyhodnocení

Zhotovitel: URBAN PLANNER s.r.o.

0 5 10 km

Definice:
Celkové vyhodnocení vznikne kombinací kladných a záporných 
hodnot v jednotlivých pilíř. Každá kombinace kladných a 
záporných hodnot napříč všemi pilíři má svoji vlastní kategorii.

5. AKTUALIZACE ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH PODKLADŮ OLOMOUCKÉHO KRAJE 

v. ú. Libavá

+ / pozitivní územní podmínky 
- / negativní územní podmínky
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3.3 ProďléŵǇ k řešeŶí   
ozŶačeŶí pořadí Ŷázev lokalizace zdroj řešeŶí Ŷávrh řešeŶí vyřešeŶ  Proďléŵový 

výkres 
HORNINOVÉ PROSTŘEDÍ 
HP 1 BroǁŶfieldǇ ;ŶeǀǇužíǀaŶé 

areálǇ, k reǀitalizaĐiͿ. ORP JeseŶík, ORP HraŶiĐe, ORP Litovel, ORP Olomouc, 
ORP Prostějoǀ, ORP 
ŠterŶďerk, ORP UŶičoǀ, 
ORP KoŶiĐe, ORP )áďřeh, ORP Mohelnice ÚAPk 

ϮϬϭϭ/ÚAPo 2012 ÚP V úzeŵŶíĐh pláŶeĐh oďĐí 
Ŷajít takoǀé ǀǇužité 
tohoto úzeŵí jež ďude 
ŵožŶé zrealizoǀat. 
OďsažeŶo také ǀ 
prioritáĐh )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne 

VODNÍ REŽIM VR 1 NekoŵpleǆŶí posiloǀáŶí 
reteŶčŶí sĐhopŶosti krajiŶǇ - 
řešeŶa dílčí poǀodí, Ŷe úzeŵí jako celek. ORP LipŶík, Litoǀel, Přeroǀ, Mohelnice, Olomouc, 

Šuŵperk, UŶičoǀ, 
Prostějoǀ, Hranice, Konice ÚAPk 2011,2013, 2015 ÚP/)ÚR ČástečŶě ǀǇřešeŶo ǀ ÚS krajiny v kapitole 2.3. 

)ásadǇ ǀ oďlasti ǀodŶího 
hospodářstǀí. ǀ řešeŶí ne 

VR 2 )ásoďǇ ǀodǇ ŶarušoǀáŶǇ 
těžďou - proďléŵ těžďǇ ǀe 
ǀztahu Ŷa podzeŵŶí zdroje vody, ŶarušoǀáŶí přirozeŶýĐh 
ǀazeď těžďou. Kǀartér řekǇ MoraǀǇ ÚAPk ϮϬϭϯ,ϮϬϭϱ ÚS ČástečŶě ǀǇřešeŶo ǀ ÚS krajiny v kapitole 2.3. 

)ásadǇ ǀ oďlasti ǀodŶího 
hospodářstǀí. ǀ řešeŶí ano 
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VR 3 )ŶečištěŶí poǀrĐhoǀýĐh a 
podpoǀrĐhoǀýĐh ǀod. ORP Prostějoǀ ÚAPk 

ϮϬϭϭ/ÚAPo 2012 PRVKOK ČástečŶě ǀǇřešeŶo ǀ ÚS krajiny v kapitole 2.3. 
)ásadǇ ǀ oďlasti ǀodŶího 
hospodářstǀí a ǀ kapitole 
Ϯ.ϱ.ϭ. )ŶečištěŶí ǀod. ǀ řešeŶí ne 

VR 4 Rezerva ǀodŶí Ŷádrže RadkoǀǇ - 
zásah do krajiŶǇ a ǀodŶího 
režiŵu. ORP Přeroǀ: BezuĐhoǀ, Oprostovice, Radkova 

Lhota, DřeǀohostiĐe, 
ŽákoǀiĐe ÚAPk 

ϮϬϭϯ/ÚAPo 2015, MZE (LAPV) )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK ǀ 
ďodě ϵϰ.ϭ. a ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 7.2. Popis 
jedŶotliǀýĐh tǇpů oďlastí 
se shodŶou Đíloǀou charakteristikou krajiny. ǀ řešeŶí ano 
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VR 5 Potřeďa řešeŶí protipoǀodňoǀé ochrany. 
ORP Přeroǀ: DoŵaželiĐe, 
DřeǀohostiĐe, MoštěŶiĐe, 
KokorǇ, KřeŶoǀiĐe, Lobodice, OldřiĐhoǀ 
;oseĐký poldrͿ, ŘíkoǀiĐe, 
TrouďkǇ, UhřičiĐe, VěžkǇ, 
ORP Prostějoǀ: KruŵsíŶ 
;poldrͿ, HradčaŶǇ-KoďěřiĐe 
;poldrͿ, HruďčiĐe 
;OtoŶoǀiĐeͿ, ČeĐhǇ pod 
Kosířeŵ, ČeleĐhoǀiĐe Ŷa 
HaŶé, OlšaŶǇ u Prostějoǀa, 
Pluŵloǀ ;hráz SoďěsukǇ, 
poldr HaŵrǇͿ, DržoǀiĐe, Kostelec (ochrana 
Prostějoǀa a ČeleĐhoǀiĐ - 
Český potokͿ, KoǀaloǀiĐe - 
OsíčaŶǇ, TištíŶ ;poldrͿ, 
StařeĐhoǀiĐe ;Český potok - poldr SlužíŶ, hrázeͿ 

ÚAPo ϮϬϭϱ )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯ )ÚR OK. V 
další dokuŵeŶtaĐi řešit 
ǀazďǇ Ŷa okolŶí krajiŶu, 
řešit koŵpleǆŶě. ǀ řešeŶí ne 
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VR 6 Rezerǀa ǀodŶí Ŷádrže Dlouhá 
Loučka  - zásah do krajiŶǇ a 
ǀodŶího režiŵu. ORP UŶičoǀ: Dlouhá 

Loučka ÚAPkϮϬϭϯ/ÚAPo 2015, MZE (LAPV) )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK ǀ 
ďodě ϵϰ.ϭ. a ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 7.2. Popis 
jedŶotliǀýĐh tǇpů oďlastí 
se shodŶou Đíloǀou charakteristikou krajiny. ǀ řešeŶí ano 

VR 7 Rezerǀa ǀodŶí Ŷádrže 
HaŶušoǀiĐe  - zásah do krajiŶǇ a 
ǀodŶího režiŵu. ORP Šuŵperk: HaŶušoǀiĐe, 

Malá Moraǀa ;dalšíͿ ÚAPk 
ϮϬϭϯ/ÚAPo 2015 )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK ǀ 
ďodě ϵϰ.ϭ. a ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 7.2. Popis 
jedŶotliǀýĐh tǇpů oďlastí 
se shodŶou Đíloǀou charakteristikou krajiny. ǀ řešeŶí ano 

VR 8 Rezerǀa ǀodŶí Ŷádrže HoštejŶ  - 
zásah do krajiŶǇ a ǀodŶího 
režiŵu. ORP )áďřeh: Crhoǀ, 

Drozdoǀ, Jedlí, HoštejŶ ÚAPkϮϬϭϯ/ÚAPo 2015 )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK ǀ 
ďodě ϵϰ.ϭ. a ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 7.2. Popis 
jedŶotliǀýĐh tǇpů oďlastí 
se shodŶou Đíloǀou charakteristikou krajiny. ǀ řešeŶí ano 

VR 9 Rezerǀa ǀodŶí Ŷádrže Otaslavice  - zásah do krajiŶǇ a 
ǀodŶího režiŵu. ORP Prostějoǀ: OtaslaǀiĐe ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK ǀ 
ďodě ϵϰ.ϭ. a ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 7.2. Popis 
jedŶotliǀýĐh tǇpů oďlastí 
se shodŶou Đíloǀou charakteristikou krajiny. ǀ řešeŶí ano 
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VR 10 Rezerǀa ǀodŶí Ŷádrže PodlesŶý 
MlýŶ  - zásah do krajiŶǇ a 
ǀodŶího režimu. ORP HraŶiĐe: OlšoǀeĐ, 

Radíkoǀ ÚAPk 
ϮϬϭϯ/ÚAPo 2015 )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK ǀ 
ďodě ϵϰ.ϭ. a ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 7.2. Popis 
jedŶotliǀýĐh tǇpů oďlastí 
se shodŶou Đíloǀou charakteristikou krajiny. ǀ řešeŶí ano 

VR 11 Rezerǀa ǀodŶí Ŷádrže Spáloǀ  - 
zásah do krajiŶǇ a ǀodŶího 
režiŵu. OPR )áďřeh - HoštejŶ, 

Drozdoǀ, ŠtítǇ, Jedlí ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK ǀ 
ďodě ϵϰ.ϭ. a ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 7.2. Popis 
jedŶotliǀýĐh tǇpů oďlastí 
se shodŶou Đíloǀou charakteristikou krajiny. ǀ řešeŶí ano 

VR 12 Rezerǀa ǀodŶí Ŷádrže 
ŠterŶďerk  - zásah do krajiŶǇ a 
ǀodŶího režiŵu. ORP ŠterŶďerk: ŠterŶďerk, Lipina ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK ǀ 
ďodě ϵϰ.ϭ. a ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 7.2. Popis 
jedŶotliǀýĐh tǇpů oďlastí 
se shodŶou Đíloǀou charakteristikou krajiny. ǀ řešeŶí ano 

VR 13 Rezerǀa ǀodŶí Ŷádrže ÚsoďrŶo  - zásah do krajiŶǇ a ǀodŶího 
režiŵu. ORP Konice - HorŶí 

ŠtěpáŶoǀ ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR/ÚS ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK ǀ 
ďodě ϵϰ.ϭ. a ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 7.2. Popis 
jedŶotliǀýĐh tǇpů oďlastí 
se shodŶou Đíloǀou charakteristikou krajiny. ǀ řešeŶí ano 

HYGIENA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
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HY 1 Staré ekologiĐké zátěže 
;ŶeproǀěřeŶé SE) 
poskǇtoǀaŶýĐh MŽPͿ. OloŵouĐký kraj  ÚAPk ϮϬϭϭ  MŽP AktualizaĐe dataďáze 

MŽP. ǀ řešeŶí ne HY 4 )óŶa haǀarijŶího pláŶoǀáŶí ǀ Horce nad Moravou - střet se 
zastaǀěŶýŵ úzeŵíŵ, oŵezeŶí rozvoje. ORP Olomouc: Horka nad Moravou ÚAPk ϮϬϭϱ ŵiŵo ÚP )jištěŶí ŵožŶosti reǀize 

ǀǇŵezeŶé )HP, zŵěŶǇ 
podŵíŶek ǀ zóŶě. ǀ řešeŶí ano 

OCHRANA PŘÍRODY A KRAJINY PK 1 NestaďilizoǀaŶý ÚSES ǀ krajiŶě. OloŵouĐký kraj ÚAPk ϮϬϭϯ  ŵiŵo ÚP VǇtǀořeŶí koŵpletŶího 
sǇstéŵu iŶforŵaĐí o ÚSES, 
úpraǀa práǀŶíĐh předpisů. ǀ řešeŶí ne 

PK 2 Vliv těžďǇ Ŷa krajiŶu - ŶegatiǀŶí 
ǀliǀ těžďǇ ;předeǀšíŵ 
štěrkopískůͿ Ŷa krajiŶu a 
oďǇǀatelstǀo. PozůstatkǇ těžďǇ 
ǀ ďlízkosti zastaǀěŶého úzeŵí - 
ŵŶožstǀí ǀǇtěžeŶýĐh,  
opuštěŶýĐh doďýǀaĐíĐh prostor 
a poddoloǀaŶýĐh úzeŵí se 
ŶaĐhází ǀ ďlízkosti zastaǀěŶého 
úzeŵí. OloŵouĐký kraj ÚAPk 

ϮϬϭϭ/ÚAPo 2012 )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK, 
přeďíráŶǇ základŶí zásadǇ 
z ÚS, která ďǇla Ŷa toto 
téŵa zpraĐoǀáŶa. 
PozůstatkǇ těžďǇ jako 
takoǀé ale Ŷeřeší - 
sŵěřoǀáŶo do AktualizaĐe 
č. ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne 

PK 4 )ahrŶutí kulturŶíĐh krajiŶŶýĐh 
oďlastí do )ÚR. OloŵouĐký kraj ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne 
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PK 3 Nespojitost lokálŶíĐh ÚSES. OloŵouĐký kraj ;Ŷapř. ORP 
Prostějoǀ - Slatinky, Tvorovice, Klenovice - 
PolkoǀiĐe, želeč, Kovalovice-OsíčaŶǇͿ ÚAPk 

ϮϬϭϭ/ÚAPo 2012 ŽP/ÚP 
Při zpraĐoǀáŶí Ŷáǀrhu ÚP 
koordiŶoǀat ǀýkres širšíĐh 
ǀztahů ŶejeŶ s ŶáǀrhǇ se 
)UR, ale také s platŶou 
ÚPD ǀ okolŶíĐh oďĐíĐh. 
PřípadŶě zaktualizoǀat 
podkldǇ ǀe kterýĐh je 
lokálŶí USES koordiŶoǀáŶ. 
PřípadŶě ǀ ÚAP oďĐí 
lokalizoǀat koŶkrétŶí 
ŶeŶáǀazŶosti. 

ǀ řešeŶí ne 
)EMĚDĚLSKÝ PŮDNÍ FOND A PO)EMKY URČENÉ K PLNĚNÍ FUNKCÍ LESA 
ZPF 1 )áďorǇ ZPF - ŶeǀǇužíǀáŶí 

zastaǀěŶýĐh opuštěŶýĐh 
areálů, Ŷoǀě zastaǀěŶé ploĐhǇ 
jsou ǀǇužíǀáŶǇ ŶeadekǀátŶě 
;Ŷapř. fotoǀoltaiĐké 
elektrárŶǇͿ, Ŷoǀé rozǀojoǀé 
lokalitǇ Ŷeřeší souǀislosti 
suďurďaŶizačŶíĐh proĐesů. OloŵouĐký kraj ÚAPk 

ϮϬϭϭ/ÚAPo 2012 metodika )áďor podŵíŶit 
odůǀodŶěŶíŵ ǀztažeŶýŵ 
předeǀšíŵ k 
deŵografiĐkéŵu ǀýǀoji 
;ǀǇtǀořeŶí ŵetodiĐkého dokumentu pro 
projektaŶtǇͿ. ŘešeŶo ǀ 
aktualizaĐi č. Ϯa )ÚR OK ǀ bodech 7.4., 7.6.2., 7.6.3., 90.6. a 92.2. ǀ řešeŶí ne 

ZPF 2 Nízká lesnatost - ;ŶeŶí posíleŶa retence krajiny) nedostatek 
přírodŶíĐh ďariér a ǀětrolaŵů, riziko eroze. ORP LipŶík, ŠterŶďerk, 

Prostějoǀ, OloŵouĐ, 
Litoǀel, Přeroǀ, UŶičoǀ ÚAPk 

ϮϬϭϭ/ÚAPo 2012 KPÚ ŘešeŶo ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ kapitole 2.6.4.Katalog 
opatřeŶí. v řešeŶí ne 

ZPF 3 Eroze půdǇ - ǀ rozsáhlýĐh 
oďlasteĐh ǀliǀeŵ zeŵědělské 
čiŶŶosti je ŶeúŵěrŶě ǀǇsoká 
eroze kǀalitŶí zeŵědělské 
půdǇ. ORP LipŶík, ŠterŶďerk, 

Prostějoǀ, OloŵouĐ, 
Litoǀel, Přeroǀ, UŶičoǀ ÚAPk 

ϮϬϭϭ/ÚAPo 2012 KPÚ ŘešeŶo ǀ ÚS KrajiŶǇ ǀ 
kapitole Ϯ.ϲ. DoporučeŶí a 
zásadǇ ǀ oďlasti oĐhraŶǇ 
proti ŶadŵěrŶé erozi. ǀ řešeŶí ne 
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VEŘEJNÁ DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA 
DI 1 Koridor VRT ze )ÚR - 

ŶestaďilizaĐe Ŷáǀrhu ;ŶǇŶí ǀíĐe 
Ŷáǀrhů - )ÚR ǆ MD ǆ ÚS, ǀǇsoké 
ŶárokǇ Ŷa záďor úzeŵí, střetǇ ǀ 
úzeŵíͿ. ORP HraŶiĐe, ORP Přeroǀ, 

ORP LipŶík, ORP Prostějoǀ ÚAPo 
ϮϬϭϮ/ÚAPk ϮϬϭϯ ÚP/)ÚR/ÚS Stabilizovat trasu koridoru 

ǀ ÚPD ;AktualizaĐi č.ϯ )ÚR 
OKͿ, střetǇ ǀ úzeŵí řešit ǀ 
podroďŶější dokuŵeŶtaĐi. 
NǇŶí MD zpraĐoǀáǀá novou studii, požadují 
zaĐhoǀáŶí stáǀajíĐího 
záŵěru ze studie z roku 2009, dokud nebude 
sĐhǀáleŶa studie Ŷoǀá. ǀ řešeŶí ano 

DI 2 Realizace cyklotras a cyklostezek -  
ŶezapraĐoǀaŶé ŶáǀrhǇ Ŷa realizaci cyklotras a cyklostezek 
ǀ ÚPD, ŶeaktualizoǀaŶá ÚS 
CǇklistiĐké dopraǀǇ ǀ OK. OloŵouĐký kraj ;Ŷapř. 

ǀǇďudoǀáŶí ĐǇklostezkǇ 
Roŵže Ŷeďo ŶapojeŶí 
okolŶíĐh oďĐí Ŷa 
ĐǇklostezku BečǀaͿ ÚAPk 

ϮϬϭϭ/ÚAPo 2016 ŵiŵo ÚP 
V ÚP ǀǇŵezit prostor pro realizaci cyklotras a 
ǀedeŶí ĐǇklostezek 
;podŵíŶka pro získáǀáŶí 
dotaĐíͿ. NǇŶí proďíhá 
aktualizaĐe ÚS ĐǇklistiĐké 
dopraǀǇ Ŷa odděleŶí 
regioŶálŶího rozǀoje, 
která ale řeší zejŵéŶa vazbu na dotace a 
Ŷesleduje ĐǇklistiĐkou síť ǀ 
úzeŵí jako celku a jeho 
ǀazďu Ŷa záŵěrǇ z 
úzeŵŶíĐh pláŶů. BǇlo ďǇ 
potřeďa zkoordiŶoǀat 
ǀšeĐhŶǇ dokuŵeŶtǇ, které 
se záŵěrǇ ĐǇklostezek a 
ĐǇklotras praĐují. 

ǀ řešeŶí ne 
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DI 3 Proǀoz sportoǀŶího letiště 
BohuňoǀiĐe - ďlízko 
zastaǀěŶého úzeŵí, pláŶoǀaŶé 
rozšířeŶí.  

ORP OloŵouĐ: BohuňoǀiĐe ÚAPo ϮϬϭϮ )ÚR ProǀěřoǀáŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ano 

DI 5 Průtah silŶiĐe I. Ŷeďo II. třídǇ 
zastaǀěŶýŵ úzeŵíŵ ;dopraǀŶí 
zatížeŶíͿ. OloŵouĐký kraj ÚAPo ϮϬϭϲ )ÚR/ÚP ČástečŶě ǀǇřešeŶo ŶáǀrhǇ 

oďĐhǀatů ǀ )ÚR ;řešeŶo 
také ǀ ráŵĐi AktualizaĐe č. 
Ϯa )ÚRͿ. OďĐhǀatǇ ŵohou 
ďýt ŶaǀržeŶǇ i ǀ ÚP 
;pokud ŶeŶí řešeŶo ǀ 
)ÚRͿ. )ŵírŶit zatížeŶí 
ŵohou dopraǀŶí opatřeŶí 
ŶaǀržeŶá ǀ podroďŶější dokumentaci. ǀ řešeŶí ne 

DI 6 ŽelezŶiĐe zatěžuje zastaǀěŶé 
úzeŵí ;proĐhází přes zástaǀďu, 
způsoďuje hluk, ǀ GrǇgoǀě 
ŶeǀhodŶě řešeŶý deŶŶě 
ǀǇužíǀaŶý přejezdͿ. ORP Mohelnice: Mohelnice, ORP Olomouc: 

GrǇgoǀ, ORP Prostějoǀ: 
PiǀíŶ, ORP )áďřeh: HoštejŶ, 
)áďřeh ;RudolfoǀͿ ÚAPo ϮϬϭϰ ŵiŵo ÚP 

Náǀrh opatřeŶí sŶižujíĐíĐh 
zátěž železŶičŶí dopraǀǇ, 
podpora ďezpečŶosti 
dopraǀǇ Ŷa úseku 
koridoroǀé trati ǀ 
GrǇgoǀě, kde ŶaǀíĐ 
proĐhází i pláŶoǀaŶá rezerva koridoru VRT. V 
ÚP proǀěřit ŵožŶost nadjezdu / podjezdu v 
GrǇgoǀě. Dále řešit ǀ 
ráŵĐi teĐhŶiĐkýĐh 
opatřeŶí a ǀ podroďŶější dokumentaci. 

ǀ řešeŶí ano 
DI 8 VǇŵezeŶí DOL, VRT a Rϱϱ ǀ 

jedŶé oďlasti. ORP Přeroǀ: RokǇtŶiĐe, 
Císařoǀ ÚAPo ϮϬϭϰ ŵiŵo ÚP Koordinace staveb v 

dalšíĐh stupŶíĐh 
dokuŵeŶtaĐe, ǀ ÚPD se 
jedŶá o dlouhodoďě 
staďilizoǀaŶé ŶáǀrhǇ. ǀ řešeŶí ano 
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DI 11 Obchvat Medlova - ǀǇřešeŶí 
ŶáǀazŶosti Ŷa oďĐhǀat Úsoǀa. ORP UŶičoǀ: Medloǀ ÚAPo ϮϬϭϰ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

aktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK, 
kde jsou přeǀzatǇ trasǇ s 
ÚS, která tuto oďlast 
řešila. ǀ řešeŶí ano 

DI 12 PrůplaǀŶí spojeŶí DuŶaj - Odra - Labe - ŶestaďilizaĐe Ŷáǀrhu 
;MD ǆ )ÚRͿ, ǀǇsoké úzeŵŶí 
ŶárokǇ, střetǇ s liŵitǇ ǀ úzeŵí. ORP HraŶiĐe, ORP Přeroǀ, ORP Mohelnice, ORP Olomouc, ORP Litovel, ORP 

LipŶík ÚAPk 
ϮϬϭϱ/ÚAPo 2014 ÚS/MD )praĐoǀáǀáŶa studie proveditelnosti (MD). ǀ řešeŶí ano 

DI 17 Koridor přeložkǇ I/ϰϰ: Mohelnice - )áďřeh - Šuŵperk - 
JeseŶík - Mikulovice - Polsko 
;ŶestaďilizaĐe Ŷáǀrhu, střetǇ ǀ 
úzeŵíͿ. ORP )áďřeh, ORP JeseŶík, 

ORP Šuŵperk ÚAPk 
ϮϬϭϱ/ÚAPo 2014 )ÚR/ÚP ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

aktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK, 
kde jsou řešeŶǇ dílčí 
úpraǀǇ trasǇ. StřetǇ ǀ 
úzeŵí řešit ǀ podroďŶější dokumentaci. ǀ řešeŶí ano 

DI 19 Koridor I/ϰϯ: ŠtítǇ ;SǀitaǀǇͿ - 
ŶestaďilizaĐe Ŷáǀrhu, střetǇ ǀ 
úzeŵí. ORP )áďřeh ÚAPk 

ϮϬϭϱ/ÚAPo 2014 )ÚR/ÚP ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK, 
kde )ÚR rozšiřuje koridor tak, aby pokryl varianty 
řešeŶí. StřetǇ ǀ úzeŵí řešit 
ǀ podroďŶější dokumentaci. ǀ řešeŶí ano DI 20 NestaďilizoǀaŶé ŶáǀrhǇ 

dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ. OloŵouĐký kraj ÚAPk ϮϬϭϯ ŵiŵo ÚP ProǀěřeŶí reálŶosti 
dopraǀŶíĐh staǀeď. ǀ řešeŶí ne 

VEŘEJNÁ TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA 
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TI 1 Výroďa elektriĐké eŶergie z 
oďŶoǀitelŶýĐh zdrojů proĐhází 
ŶekoordiŶoǀaŶýŵ rozǀojeŵ. OloŵouĐký kraj ÚAPk ϮϬϭϯ ÚS 

Koordinovat rozvoj 
ǀýroďeŶ EE z 
oďŶoǀitelŶýĐh zdrojů 
přípraǀou úzeŵŶí studie 
ǀǇhodŶoĐujíĐí 
předpokladǇ kraje pro 
jedŶotliǀé druhǇ ǀýroďǇ. 
VǇtǀořit koŵpletŶí 
dokuŵeŶtaĐi k ǀýroďŶáŵ 
EE z oďŶoǀitelŶýĐh zdrojů 
;z PÚR ǀǇplýǀá pro MŽPͿ. 
) eŶergetiĐké koŶĐepĐe 
kraje ǀzešlo pořízeŶí studií 
;aŶalýzͿ Ŷa téŵa 
fotoǀoltaiĐkýĐh 
elektráreŶ, eŶergie z 
ďioŵasǇ ;ďude řešit 
odděleŶí regioŶálŶího 
rozǀojeͿ a ǀětrŶýĐh elektráreŶ ;ďude řešeŶo 
aktualizaĐí studie ǀ roĐe 2018). 

ǀ řešeŶí ne 

TI 2 ChǇďí rozǀodǇ plǇŶoǀodů. ORP HraŶiĐe: Potštátsko ÚAPo ϮϬϭϰ ÚP OǀěřeŶí Ŷáǀrhů ǀ ÚP, 
jedŶáŶí s dodaǀateli a investory a stabilizace 
Ŷáǀrhů ǀ ÚP. ǀ řešeŶí ne TI 4 VodoǀodŶí přiǀaděč 

HaŶušoǀiĐe - MoraǀičaŶǇ - 
Litoǀel ;ÚS trasa zpřesŶěŶa, 
spodŶí ǀěteǀ přes UŶičoǀ, 
střetǇ ǀ úzeŵíͿ. ORP Mohelnice: Mohelnice 

ORP )áďřeh: )ǀole u 
)áďřeha, BohuslaǀiĐe ÚAPo ϮϬϭϰ )ÚR/ÚP ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK, 
střetǇ ǀ úzeŵí řešit ǀ 
podroďŶější dokumentace.  ǀ řešeŶí ano 
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TI 7 PáteřŶí plǇŶoǀod VVTL Moraǀia 
HruškǇ - Příďor ;staďilizaĐe 
ŶáǀrhuͿ. ORP Prostějoǀ: TǀoroǀiĐe, 

ČehoǀiĐe, KleŶoǀiĐe Ŷa 
HaŶé ÚAPo ϮϬϭϰ )ÚR/ÚP ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.Ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí ano TI 8 Náǀrh )VN ;EϭͿ BělotíŶ - 
BýškoǀiĐe, zdǀojeŶí BýškoǀiĐe - Prosenice (nestabilizace 
Ŷáǀrhu, střetǇ ǀ úzeŵíͿ. ORP HraŶiĐe, ORP LipŶík, 

ORP Přeroǀ ÚAPo 
ϮϬϭϰ/ÚAPk ϮϬϭϱ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK, 
střetǇ ǀ úzeŵí řešit ǀ 
podroďŶější dokumentace.  ǀ řešeŶí ano 

TI 9 VVN RozstáŶí - Konice - Skřípoǀ 
;ŶestaďilizaĐe ŶáǀrhuͿ. ORP Prostějoǀ, ORP KoŶiĐe ÚAPo 

ϮϬϭϰ/ÚAPk ϮϬϭϱ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK, 
střetǇ ǀ úzeŵí řešit ǀ 
podroďŶější dokumentace.  ǀ řešeŶí ano 

TI 10 VVN Eϲ Prostějoǀ - Mostkovice 
;ǀ koridoru spolu s Ŷáǀrheŵ 
oďĐhǀatu Prostějoǀa 
;seǀerozápadŶí částͿ, trafostanice. ORP Prostějoǀ ÚAPk ϮϬϭϱ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK - 
oďĐhǀat je posuŶutý.  ǀ řešeŶí ano 

TI 11 ZVN - zdǀojeŶí Krasíkoǀ - Bouzov - Prosenice. ORP Přeroǀ, ORP 
Prostějoǀ, ORP )áďřeh, ORP Mohelnice, ORP Litovel ÚAPk ϮϬϭϱ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK.  ǀ řešeŶí ano 
BYDLENÍ BY 1 VǇlidňoǀáŶí okrajoǀýĐh částí 

kraje ;ĐhátrajíĐí ďǇtoǀý foŶd, 
přeŵěŶa fuŶkĐí oďĐíͿ. 
NegatiǀŶě hodŶoĐeŶo také ǀ 
ráŵĐi ǀǇhodŶoĐeŶí pilířů 
udržitelŶého rozǀoje úzeŵí. OloŵouĐký kraj ÚAPk ϮϬϭϯ ŵiŵo ÚP ČástečŶě řešeŶo ǀ ÚS RKC. 

OďeĐŶě je potřeďa 
podporoǀat sŵíšeŶé 
fuŶkĐe ǀ ÚP.  ǀ řešeŶí ne 
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BY  2 PloĐha ŶadŵístŶího ǀýzŶaŵu ǀ 
DrahotušíĐh je ďlízko 
zastaǀěŶéŵu úzeŵí. ORP HraŶiĐe: Drahotuše ÚAPo ϮϬϭϱ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.Ϯa )ÚR OK - 
ploĐha se ǀǇpouští. ǀ řešeŶí bod 

HOSPODÁŘSKÉ PODMÍNKY 
HP 1 BroǁŶfieldǇ ;ŶeǀǇužíǀaŶé 

areálǇ, k reǀitalizaĐiͿ. ORP JeseŶík, ORP HraŶiĐe, ORP Litovel, ORP Olomouc, 
ORP Prostějoǀ, ORP 
ŠterŶďerk, ORP UŶičoǀ, 
ORP KoŶiĐe, ORP )áďřeh, ORP Mohelnice ÚAPk 

ϮϬϭϭ/ÚAPo 2012 ÚP V úzeŵŶíĐh pláŶeĐh oďĐí 
Ŷajít takoǀé ǀǇužité 
tohoto úzeŵí jež ďude 
ŵožŶé zrealizoǀat. 
OďsažeŶo také ǀ 
prioritáĐh )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne 

NÁVA)NOSTI NA )ÚR SOUSEDNÍCH KRAJŮ NAV 2 Koridor železŶiĐe ŽDϭ - nenavazuje na hranici mezi kraji. ORP Prostějoǀ SVJ ze )ÚR (MMR 2012) )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí bod NAV 3 ÚSES - NRBK 143  v 

OloŵouĐkéŵ kraji jiŶé 
ozŶačeŶí ;RBK ǆ NRBKͿ. 
NepodstatŶý rozdíl. ORP Hranice SVJ ze )ÚR (MMR 2012) )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí bod NAV 4 ÚSES - NRBK 91 nenavazuje na 
hraŶiĐi s Moraǀskoslezskýŵ krajem. ORP Šuŵperk SVJ ze )ÚR (MMR 2012) )ÚR PodŶět do aktualizaĐe 

)ÚR MSK. ǀ řešeŶí bod 
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NAV 5 ÚSES - RBC Veǀeří ǀ 
Moraǀskoslezskéŵ kraji 
Ŷepokračuje.  ORP ŠterŶďerk SVJ ze )ÚR (MMR 2012) )ÚR PodŶět do aktualizaĐe 

)ÚR MSK. ǀ řešeŶí bod NAV 6 ÚSES - NRBK 84 nesoulad na hranici mezi kraji. ORP Šuŵperk SVJ ze )ÚR (MMR 2012) )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí bod NAV 7 ÚSES - RBKϴϵϬ odlišŶé 

ǀǇŵezeŶí ǀ ParduďiĐkéŵ kraji. 
ChǇďí ŶapojeŶí do ďioĐeŶtra 
ϯϱϯ HoštejŶ ǀ PDK. ORP )áďřeh SVJ ze )ÚR (MMR 2012) )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí bod NAV 10 ÚSES - RBK OK55 v 
Jihoŵoraǀskéŵ kraji nevymezen. ORP Prostějoǀ SVJ ze )ÚR (MMR 2012) )ÚR PodŶět do aktualizaĐe 

)ÚR JMK. ǀ řešeŶí bod NAV 11 ÚSES RK ϭϱϯϭ a RBC ϭϲϭϳ 
Ŷepokračuje Ŷa úzeŵí MSK 
;RBC ŶeŶí ŶapojeŶo Ŷa NRBK 143). ORP Hranice ÚAPk 2017 )ÚR PodŶět do aktualizaĐe 

)ÚR MSK. ǀ řešeŶí bod NAV 12 NepřesŶé ŶaǀázáŶí koridoru 
VRT ǀ BělotíŶě ;lehký posuŶ ǀ 
)ÚR OKͿ.  ORP Hranice ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí bod NAV 13 NepřesŶé ŶaǀázáŶí KϭϬϯ ǀ 
Moraǀskéŵ BerouŶě ;ČaďoǀáͿ. 
NepodstatŶý rozdíl. ORP ŠterŶďerk ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí bod NAV 14 
ChǇďí část úseku OK ϲϮ ǀ MSK. ORP Šuŵperk ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR PodŶět do aktualizace 

)ÚR MSK. ǀ řešeŶí   
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NAV 15 NepřesŶá ŶáǀazŶost ǀedeŶí 
ϭϭϬ kV u HeroltiĐ. NepodstatŶá 
úpraǀa. ORP )áďřeh ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí   NAV 16 V )ÚR OK ĐhǇďí ŶspojeŶí do 
RBC LískoǀeĐ ;u PaǀloǀaͿ, ǀ )ÚR 
PDK řešeŶo ŶapojeŶí jiŶou cestou. ORP Mohelnice ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí   NAV 17 Na úzeŵí PDK ĐhǇďí ŶáǀazŶost 
Ŷa ǀedeŶí ϭϭϬ kV ǀe Skřípoǀě. ORP Konice ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR PodŶět do aktualizaĐe 

)ÚR JMK. ǀ řešeŶí   NAV 18 LehĐe odskočeŶé ǀǇŵezeŶí 
ǀedeŶí ϭϭϬ kV ǀ RozstáŶí, ǀ 
JMK ĐhǇďí ǀǇjádřeŶí staǀu VTL plynovodu. ORP Prostějoǀ ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí   NAV 20 ChǇďí proǀázáŶí ǀodoǀodu 
HorŶí TěšiĐe - Kelč, 
praǀděpodoďŶě jde po hraŶiĐi, 
ale ŶeŶí zŶázorŶěŶ aŶi ǀ jedŶé 
)ÚR., ORP Hranice ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. 
)áŵěr ǀǇpuštěŶ. ǀ řešeŶí   NAV 21 Nepropojen vodovod 

Hustopeče - Valašské Meziříčí. ORP Hranice ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. 
)áŵěr ǀǇpuštěŶ. ǀ řešeŶí   NAV 22 ProǀěřeŶí proǀázaŶostí ǀe 

ǀǇŵezeŶí přírodŶíĐh parků 
;Ŷapř. KraliĐký SŶěžŶík, 
KořeŶoǀ, HoštejŶͿ. OloŵouĐký kraj ÚAPk ϮϬϭϳ ŵiŵo ÚP   ǀ řešeŶí   

OPTIMALI)ACE )ÚR ;TECHNICKÉ PROBLÉMYͿ OPT 1 Názeǀ oďĐe ǀ )ÚR - ČeĐhoǀiĐe ǆ 
ČehoǀiĐe ;HEϭϬďͿ. ORP Prostějoǀ ÚAPo ϮϬϭϮ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne OPT 2 DefiŶoǀáŶí RBK ǆ NRBK ϭϱϭ ORP Hranice: Hranice ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne 
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OPT 3 JedŶozŶačŶé defiŶoǀáŶí 
rozŵěru rezerǀǇ koridoru 
dopraǀǇ ;Ŷapř. ŠtítǇͿ. OloŵouĐký kraj ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne OPT 4 NeúplŶý ǀýkres koŶĐepĐe B.ϱ - 
ĐhǇďí staǀ elektriĐkého ǀedeŶí VVN (V 220 - ČEPSͿ. ORP Prostějoǀ, ORP 

Přeroǀ, ORP LipŶík, ORP Hranice ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne OPT 5 Nesoulad koŶĐepĐe )ÚR B.ϱ - plynovod Litovel - Konice - ŶeŶí 

ǀ koordiŶačŶíŵ ǀýkrese aŶi ǀ datech. ORP Litovel, ORP Konice ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne OPT 6 ŽelezŶiĐe NezaŵǇsliĐe - Kovalovice (nyní ĐǇklostezkaͿ. ORP Prostějoǀ ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne OPT 7 PrůtahǇ tuŶelǇ - ǀe ǀýkresoǀé 

dokuŵeŶtaĐi ĐhǇďí ǀ tuŶeleĐh 
pod ČerǀeŶohorskýŵ sedleŵ a 
)latýŵ Đhluŵeŵ Ŷáǀrh komunikace. OPR JeseŶík ÚAPk ϮϬϭϯ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne 
OPT 8 ElektriĐké ǀedeŶí Eϭ - ŶaǀázáŶí 

koridoru ;Ŷáǀrhoǀý koridor 
ŶeŶaǀazuje a Ŷeuŵožňuje 
ŶapojeŶí Ŷa stáǀajíĐí síťͿ. ORP Hranice - Malhotice optimalizace 

Ŷáǀrhů )ÚR )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne OPT 9 NeŶáǀazŶost koridorů - u 

RadslaǀiĐ ŶeŶaǀazují Ŷáǀrhoǀé koridory na sebe. ORP Přeroǀ: RadslaǀiĐe optimalizace 
Ŷáǀrhů )ÚR )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne OPT 10 NeŶáǀazŶost koridoru Ŷa staǀ - 
u Velkého TýŶĐe ŶeŶaǀazuje 
koridor Ŷáǀrhu I/ϱϱ Ŷa staǀ. ORP OloŵouĐ: Velký TýŶeĐ optimalizace 

Ŷáǀrhů )ÚR )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne 
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OPT 11 NapojeŶí I/48 - mimo koridor 
)ÚR ;BělotíŶͿ. ORP HraŶiĐe: BělotíŶ optimalizace 

Ŷáǀrhů )ÚR )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne OPT 12 SloučeŶí a harŵoŶizaĐe 

koridoru I/ϰϰ JeseŶík - Mikulovice. ORP JeseŶík ÚS  )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č. Ϯa )ÚR OK. ǀ řešeŶí ne OPT 13 V )ÚR ŶeŶí upřesŶěŶa forŵa a 

režiŵ ŶaǀrhoǀáŶí ploĐh uǀŶitř NRBC 12. ORP Prostějoǀ: ČehoǀiĐe, 
VýšoǀiĐe ÚAPo ϮϬϭϰ ŵiŵo ÚP )ÚR OK Ŷaǀrhují pouze 

oďeĐŶě, o jakou forŵu 
ďioĐeŶter se jedŶá ;Ŷapř. 
ŶiǀŶíͿ. ǀ řešeŶí ne OPT 14 VǇpustit ze )ÚR OK železŶiĐi Nezamyslice - OsíčaŶǇ ;ŶǇŶí cyklostezka).  ORP Přeroǀ ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR ŘešeŶo ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.Ϯa )ÚR OK. v řešeŶí ne 

OBLASTI S NEGATIVNÍM HODNOCENÍM PILÍŘŮ UDRŽITELNÉHO RO)VOJE Ú)EMÍ RU H1 NegatiǀŶí oďlast 
hospodářského pilíře. SeǀerŶí část JeseŶiĐka 

ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU H2 NegatiǀŶí oďlast 

hospodářského pilíře. Šuŵpersko, )áďřežsko a 
UŶičoǀsko ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU H3 NegatiǀŶí oďlast 
hospodářského pilíře. Konicko a seǀerŶí část 

Prostějoǀska ;ďez KoŶiĐeͿ 
ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU H4 NegatiǀŶí oďlast 
hospodářského pilíře. Periferie Přeroǀska a jejiĐh 

okolí ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU H5 NegatiǀŶí oďlast 

hospodářského pilíře. SeǀerŶí část HraŶiĐka 
ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU H6 NegatiǀŶí oblast 
hospodářského pilíře. SeǀeroǀýĐhodŶí 

ŠterŶďersko ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha 
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RU S1 NegatiǀŶí oďlast soĐiálŶího 
pilíře. Jesenicko 

ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU S2 NegatiǀŶí oďlast soĐiálŶího 

pilíře. SeǀerŶí část Šuŵperska 
ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU S3 NegatiǀŶí oďlast soĐiálŶího 
pilíře. JižŶí periferie Šuŵperska, 

periferie )áďřežska a Mohelnicko 
ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU S4 NegatiǀŶí oďlast soĐiálŶího 
pilíře. SeǀeroǀýĐhodŶí 

ŠterŶďersko ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU S5 NegatiǀŶí oďlast soĐiálŶího 

pilíře. DrahaŶská ǀrĐhoǀiŶa 
ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU S6 NegatiǀŶí oďlast soĐiálŶího 
pilíře. Prostějoǀsko-Přeroǀské 

poŵezí ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU S7 NegatiǀŶí oďlast soĐiálŶího 

pilíře. Poŵezí se )líŶskýŵ krajeŵ 
ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. v řešeŶí plocha RU S8 NegatiǀŶí oďlast soĐiálŶího 
pilíře. SeǀeroǀýĐhodŶí HraŶiĐko 

ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU E1 NegatiǀŶí oďlast přírodŶího 

pilíře. Prostějoǀsko, Olomoucko a 
Moraǀská ďráŶa 

ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU E2 NegatiǀŶí oďlast přírodŶího 

pilíře. VýĐhodŶí část KoŶiĐka 
ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU E3 NegatiǀŶí oďlast přírodŶího 
pilíře. Poŵezí Šuŵperska, 

)áďřežska a UŶičoǀska ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 
AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha RU E4 NegatiǀŶí oďlast přírodŶího 

pilíře. VidŶaǀská ŶížiŶa 
ÚAPk ϮϬϭϳ )ÚR Proǀěřit ǀ ráŵĐi 

AktualizaĐe č.ϯ )ÚR OK. ǀ řešeŶí plocha    


